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	ПРОГРАМА
забезпечення виконання рішень суду та інших виконавчих 
документів на 2025 рік відділу культури, освіти, молоді та спорту 
Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області



1. Загальна частина
Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2025 рік відділу культури, освіти, молоді та спорту Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області (далі - Програма) розроблена на підставі відповідних виконавчих та нормативних документів, які регламентують питання погашення заборгованості за рішенням суду, виконання яких гарантується державою.
Стаття 129-1 Конституції України встановлює, що судові рішення ухвалюються іменем України та є обов'язковими до виконання. Одночасно нормами процесуального законодавства передбачено обов'язковість виконання на всій території України органами державної влади і органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, посадовими чи службовими особами та громадянами судових рішень, що набрали законної сили.
Частиною 1 статті 3 Закону України „Про гарантії держави щодо виконання судових рішень” передбачено, що виконання рішень суду здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, в межах бюджетних призначень шляхом списання коштів з рахунків державного органу, а в разі відсутності у зазначеного державного органу відповідних призначень - за рахунок коштів, передбачених за бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень суду.
Погашення заборгованості здійснюється управлінням Державної Казначейської служби України в Ужгородському районі Закарпатської області в межах бюджетних асигнувань, визначених рішенням сесії районної ради про районний бюджет, за бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень суду на підставі рішень поданих органом, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, відповідно до Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 серпня 2011 року № 845, яким визначено можливість прийняття органами місцевого самоврядування окремих бюджетних програм для забезпечення виконання рішень судів.

2. Мета і завдання Програми
Мета Програми – забезпечення належного виконання зобов’язань покладених на державні та органи місцевого самоврядування, які виникли на підставі судових рішень та виконавчих документів. 
Виконання поставленої мети поєднує комплекс взаємопов’язаних завдань і заходів, які спрямовані на розв’язання однієї з найважливіших проблем, до вирішення якої спрямовано реалізацію Програми.
Комплекс взаємопов’язаних завдань Програми зводиться до вирішення питання щодо погашення вже існуючої заборгованості за судовими рішеннями, виконавчими документами, відповідальність за виконання яких несуть органи державної влади та органи місцевого самоврядування.

3. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету з урахуванням потреби, визначеної в додатку та інших незаборонених джерел фінансування відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Організація контролю виконання Програми
Контроль за виконанням Програми здійснює відділ культури, освіти, молоді та спорту Ужгородської районної військової адміністрації Закарпатської області.
Відповідно до мети та завдань, визначених Програмою, відділ культури, освіти, молоді та спорту Ужгородської районної військової адміністрації Закарпатської області подає Ужгородській районній раді звіт про результати виконання Програми.

5. Очікувані результати виконання Програми
Реалізація Програми забезпечення виконання судових рішень та інших виконавчих документів на 2025 рік дасть можливість забезпечити відповідне фінансування витрат на виконання судових рішень, в тому числі витрат виконавчого провадження, що здійснюється на підставі виконавчих документів за рахунок коштів передбачених Програмою. 




